Дополнения и изменения в Устав муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Любимовский детский сад» Оконешниковского муниципального района Омской области

Внести в Устав муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Любимовский детский сад», утвержденный Приказом Управления образования Администрации Оконешниковского муниципального района от 26.12.11г. № 679, следующие изменения и дополнения:
1.Пункт 3.1 изложить в следующей редакции:

3.1 Порядок комплектования детьми бюджетного учреждения определяется в соответствии с законодательством РФ.

Контингент воспитанников формируется в соответствии с их возрастом и видом дошкольного образовательного учреждения, количеством групп в учреждении определяется в зависимости от санитарных норм и условий образовательного процесса.

Предельная наполняемость групп детьми определена в Типовом положении (за счет средств Учредителя наполняемость групп может быть сокращена).

В учреждение принимаются дети в возрасте от 2 месяцев до 7 лет.

Комплектование муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения осуществляется в период с 1 июня по 1 августа ежегодно. В течении года проводится доукомплектование ДОУ на свободные или освободившиеся места. Прием в муниципальное  бюджетное дошкольное образовательное учреждение оформляется приказом руководителя.
2. Пункт 3.2  изложить в следующей редакции:

3.2.Приём в муниципальное  бюджетное дошкольное образовательное учреждение осуществляется на основании следующих документов:

- Заявления родителя (законного представителя) о приеме ребёнка в бюджетное учреждение;

- Документа, удостоверяющий личность одного из родителей (законного представителя);

- Медицинской справки о состоянии здоровья ребенка;

- Документов, подтверждающие право первоочередного или внеочередного устройства ребенка в учреждение в соответствии с действующим законодательством.

Прием документов осуществляется руководителем муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения.

При приеме детей в муниципальное  бюджетное дошкольное учреждение руководитель учреждения обязан ознакомить родителей (законных представителей) с уставом, лицензией на  право  ведения образовательной деятельности, свидетельством о государственной аккредитации, основными образовательными программами, реализуемыми этим учреждением и иными документами, регламентирующими организацию 
деятельности дошкольного учреждения; проинформировать родителей (законных представителей) о формах, содержании и методах воспитания, обучения и развития, а также присмотра, ухода и оздоровления детей; заключить  договор между учреждением и родителями (законными представителями) ребенка, подписание которого является обязательным для обеих сторон.

Тестирование детей при приеме их в бюджетное учреждение, переводе в следующую возрастную группу не проводится.

Место за ребенком, посещающим муниципальное  бюджетное дошкольное образовательное учреждение, общим сроком не более 75 последовательных дней, сохраняется на время:
- болезни;

- пребывания в условиях карантина;

- прохождения санаторно-курортного лечения;

- отпуска родителей (законных представителей);

- иных случаев в соответствии с семейными обстоятельствами по заявлению родителей (законных представителей).

   Сохранение места за ребенком осуществляется за основании заявления родителей (законных представителей), которое подается в муниципальное  бюджетное дошкольное образовательное учреждение в случаях, предусмотренных настоящим уставом.

3. Пункт 3.3. изложить в следующей редакции:

3.3 Дети с ограниченными возможностями здоровья принимаются в бюджетное учреждение только с согласия родителей (законных представителей) на основании заключения психолого-медико-педагогической комиссии.
4. Пункт 3.4 изложить в следующей редакции:

3.4. Внеочередным и первоочередным правом приема в бюджетное учреждение пользуются категории детей, предусмотренные действующим законодательством Российской Федерации.

5. Пункт 3.5 изложить в следующей редакции.

3.5. Отчисление детей из бюджетного  учреждения, реализующего программу дошкольного образования, осуществляется при расторжении договора бюджетного учреждения с родителями (законными представителями) воспитанника в следующих случаях:

 по заявлению родителей (законных представителей);

при возникновении медицинских показаний, препятствующих  дальнейшему пребыванию воспитанника в бюджетном учреждении; 

за невыполнение условий договора между  учреждением и родителями (законных представителей) ребенка; 

 в иных случаях, предусмотренных законодательством.

Отчисление воспитанника из муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения оформляется приказом руководителя с соответствующей отметкой в журнале регистрации.

6.Дополнить п. 4 подпунктом 4.3 следующего содержания:
4.3 Порядок комплектования персонала.

  Весь персонал бюджетного учреждения принимается на работу на  основании личного заявления в соответствии с ТК РФ.

На педагогическую работу принимаются лица, имеющие необходимую профессионально-педагогическую квалификацию, соответствующую требованиям квалификационной характеристики по должности и полученной специальности и подтвержденную документами об образовании.

К педагогической деятельности не допускаются лица:
Лишенные права заниматься педагогической деятельностью в соответствии с вступившим в законную силу приговором суда;

Имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям) за преступления против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконного помещения в психиатрический стационар, клеветы и оскорбления), половой неприкосновенности и половой свободы личности, против семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, а также против общественной безопасности;
Имеющие неснятую или непогашенную судимость за умышленные тяжкие и особо тяжкие преступления;
Признанные недееспособными в установленном федеральным законом порядке; 

Имеющие заболевания, предусмотренные перечнем, утверждаемым федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в области здравоохранения;

И иные, предусмотренные действующим законодательством РФ.

  Трудовые отношения с работниками бюджетного учреждения могут быть прекращены по основаниям, предусмотренным действующим законодательством РФ.
